

孙子润:5000多户居民的“大管家”

YMG 全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

“有事儿找网格员!”在莱山区万光府前社区,这是居民的一句“口头禅”、一份幸福感,在孙子润心中,这是一份莫大的认可。孙子润是莱山区万光府前社区的网格长,作为一名有着5000多户居民社区的“大管家”,她以锻造一支高素质网格员队伍为目标,当好网格的“领航者”,做好社区居民的贴心人,让万光府前社区网格员队伍成为社区里一道亮丽的风景线。

咱们的贴心人



社区广场成工作“主阵地”

万光府前社区网格片区大,作为网格长,孙子润深知自己责任重大,把网格内发生的每一件事当作分内的事来对待,尽全力去解决。

为了摸清网格内人员的基本信息,孙子润走遍了网格内每一栋楼房,进入每一家住户,了解每一位居民。很多居民白

为老人送去家人般温暖

一天傍晚,孙子润在办公室接到一位居民的紧急电话:此人长期在外地出差,父母都80多岁了,居住在小区11号楼。由于连续两天打不通老人电话,也没有亲戚朋友可以求助,这位居民心急如焚。

放下电话,孙子润立刻赶往老人家中。到了老人家门口,孙子润在门外敲了好久,终

天出门上班,她就利用中午和晚上的时间深入居民家中,一次敲不开门,她就换个时间段再去拜访。

小区商店、社区小广场这些群众聚集的地方,也被孙子润很好地利用起来,成为她工作的“主阵地”。每天下班后以及周末时间,很多居民在这里休闲

聊天,孙子润都会来到这里,主动与居民热情接触,拉近关系。

从陌生到熟悉,从冷漠到热情,通过和居民们谈心交流,孙子润全面掌握了住户信息、居民需求,切实做到“提楼知户、提户知人、提人知情”,将辖区居民的“鸡毛蒜皮”“家长里短”放在心上,用细枝末节传递民生温度。

于听到门内有人回应。打开门得知,原来两位老人耳朵不太好,手机被不小心调成了静音,所以一直没有接起儿子的电话。孙子润当场给老人的儿子拨打电话,让对方放心。

从外地返回后,这位居民特意给孙子润送来一面写着“尽职尽责关爱百姓 为民服务的好领导”的锦旗。

柳大爷和老伴都已80多岁,子女长期在外地工作。了解情况后,孙子润时常挂念着两位老人,经常组织社区志愿者和双报到单位党员一起到老人家里探望,帮老人收拾卫生,陪老人说话。每逢节日,孙子润还邀请老人到社区观看演出一起过节,让老人感受到家的温馨和欢乐。

们热烈欢迎,并想尽办法去解决,去实现,只有这样社区才会越来越好。”孙子润说。

第一网格群居民反映小区电动车棚和充电桩数量不足,第四网格群居民建议增设宠物拾便箱,第五网格群居民想要在小区内安装休闲座椅,第十二网格群居民要求增加公共晾

晒区域……把居民的需求当成“指挥棒”,孙子润积极对接物业,协调双报到单位,召开党建联席会议,将问题一个个解决。

网格长和网格员齐心协力的付出,不仅赢得了居民的信任,也提高了社区居民的满意度和幸福感,“有事儿找网格员”成为社区居民的习惯。

“我们不怕居民提意见,只要是社区建设有帮助的,我

“老子帮办”本周六与您相约梁家社区

烟台山医院将派出重量级专家为市民义诊

本报讯(YMG 全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 张芳 王琳)“老子”周末与您相约,6月17日(本周六)上午,“老子帮办”进社区第315站将移师芝罘区奇山街道梁家社区。届时,“老子帮办”栏目记者将和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在万科御龙山小区广场,时间是上午9点-11点。

环球美发学校的年轻美发师将应邀为社区居民义务理发。山东邦典律师事务所高旭东律师将为市民提供法律咨询。“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平和于培湖将现场为市民修理小家电和钟表、缝纫机等。恒誉家政和玖享装饰工作人员将现场接受市民咨询,您有家政和装修方面需求

可到他们的摊位前求助。

健康义诊最受老年朋友欢迎。本周烟台山医院将派出神经内科、康复医学科、皮肤科主任医师,为市民现场诊断,教大家如何保健,该院骨科名医也将亲临现场。洛神口腔、爱尔眼科医院、医大胃肠医院将分别派出专家队伍为市民义诊。惠耳听力专家将为听力障碍人士免费检测听力,为大家做外耳道健康检查。烟台爱民中医医院专家、护士将应邀参加本期活动,现场为市民测量血压、血糖,颈肩腰腿疼的市民可找专家针灸按摩。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。此外,烟台市融媒体中心小报童发行公司、中钰海参、养奶家也将派出志愿者为市民提供服

务。近期有多位市民拨打记者电话,咨询珠宝首饰鉴定和维修问题,本站“老子”特邀珍爱钻石珠宝保养师张力现场为社区居民鉴定、评估珠宝首饰,并免费清洗、维修。

很多家庭遇到过这样的烦恼:存放多年的旧物,早已不再使用,却舍不得扔掉,放在家里还占地方。本期活动“老子帮办”与梁家社区共同组织的“旧物交换大集”活动可以有效解决这个问题,把你家用不上的“累赘”免费与他人交换,说不定你眼中的旧物就成了别人的宝贝。



小区核酸采样亭变身幸福驿站

本报讯(YMG 全媒体记者 张萍 摄影报道)“看,有人在那里画漫画!”“核酸采样亭画上漫画后好看多了,也装饰了小区。”近日,莱山区中铁逸都小区的居民发现,位于小区内的核酸采样亭变了样,原本蓝色的简易房板上被人涂上了志愿者形象的漫画,绿色草地、红衣志愿者及爱心相互衬托,让原本单调的亭子明亮起来,令人看了心生愉悦。

锦绣好居委会刘主任告诉记者,目前,中铁逸都小区内的核酸采样亭已经改做“幸福驿站”,主要为志愿者、网格员等开展便民服务时使用,“这个小区以前



没有场地来进行便民服务,那么我们就将核酸采样亭再利用,便于开展各类便民服务活动。近期已经开展过一次法律咨询活动了,后期会有更多便民活动在此开展”。

航院社区老年大学的“大学生们”毕业啦

本报讯(YMG 全媒体记者 宋晓娜 通讯员 颜慧 摄影报道)6月2日上午,在阵阵欢快动听的歌声中,烟台老年大学芝罘区航院社区老年大学教学点第一届学员正式毕业。学员们纷纷走上舞台,展示着自己两年多的所学所获。

汇报演出现场,学员们的毕业作品一一呈现,一张张盈盈笑脸,洋溢着蓬勃的朝气,一幅幅其乐无穷的温馨画面,形成一道道夕阳正红的美丽风景线。

彩铅绘画班学员常少伟展示了自己的多幅画作,一幅清新淡雅、无比生动的桃子景物画更是得到了同学们的赞叹。“在老年大学的课堂上,我结识了一批志同道合的老年朋友。大家不仅年龄相仿,还有着共同的兴趣爱好。我们相互学习各自的经验,互相帮助攻克难关,分享生活琐事的乐趣,消除了老年人的孤独与烦恼,自己高兴,家庭也更加和睦。”常少伟感慨道。



2020年11月挂牌的航院社区老年大学教学点,是烟台老年大学首批挂牌的6个社区教学点之一。“老年大学进社区,有效缓解了老年大学报名难的问题,让老年大学教学资源惠及更多的老年人,极大丰富了社区居民的精神文化生活,实现了老年人在家门口上大学的梦想。”烟台老年大学舞体学院院长江姗介绍。

社区“小安全监督员”开展志愿服务

本报讯(YMG 全媒体记者 金海善 通讯员 牛昱婷 摄影报道)6月11日下午,芝罘区黄务街道颐山苑社区小小志愿者之家开展“小安全监督员”志愿服务活动。活动邀请烟台市交警支队第三大队的安全宣讲员,为现场20名小小志愿者普及交通安全知识、签订交通安全协议书、开展有趣的电动车头盔和盲区实验活动,让孩子们在游戏互动中提高交通安全意识,争当社区的“小安全监督员”。

活动开始前,工作人员将“文明交通志愿者”的小黄帽和“小交警”的绿马甲发放给小志愿者。带着“小交警”的使命感,小朋友们在讲座中认真学习交通安全常识,信号灯、斑马线等基本的交通标志。为增强交通安全知识的生动性,现场还播放了家长骑电动车带娃、孩子骑车上路、车辆盲区以及开门杀等小视频,通过有奖问答的方式,引导小朋友们踊跃发言、抢答问题。现场气氛活跃,不仅巩固所学的交通安全知识,孩子们还将小奖品收入囊中。



子站到“汽车盲区”,坐在驾驶位的小朋友惊奇地发现,通过环顾车辆周围和观察后视镜,竟连一个小朋友也没有发现。“沉浸式”的体验,以寓教于乐的方式让孩子们知安全、讲安全,文明出行,从我做起。

活动最后,民警带领小志愿者们走出社区,向过往的行人、车辆驾驶员发放交通安全承诺书。此次志愿服务活动,黄务街道颐山苑社区以小手拉大手的形式,带动家长和身边的小伙伴共同遵守交通规则,通过童声童语将安全常识辐射到每一个家庭,也向更多人宣传文明出行观念,营造文明、畅通、平安的交通环境。